



A Publicação e posteriormente à Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Em 04.1 10 3023

DIRLEG-AL

PROJETO DE LEI № 450/2023

Declara de Utilidade Pública Estadual o INSTITUTO CULTURAL ESPORTISTA ASSISTENCIAL DO TOCANTINS, com atividades em Palmas - TO.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS decreta:

Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública Estadual o INSTITUTO CULTURAL ESPORTISTA ASSISTENCIAL DO TOCANTINS, com sede e atividades regulares no município de Palmas, Estado do Tocantins.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Este projeto de lei tem por finalidade reconhecer e oficializar o status de Utilidade Pública Estadual ao INSTITUTO CULTURAL ESPORTISTA ASSISTENCIAL DO TOCANTINS, uma entidade que desempenha um papel significativo em nossa comunidade.

O INSTITUTO CULTURAL ESPORTISTA ASSISTENCIAL DO TOCANTINS atua de forma dedicada na promoção da cultura, do esporte e na prestação de serviços assistenciais em nosso estado. Suas atividades englobam uma série de ações que contribuem para o desenvolvimento cultural, esportivo e social de nossos cidadãos.

Reconhecer o status de Utilidade Pública Estadual a esta instituição é uma forma de valorizar e apoiar seus esforços contínuos em prol da comunidade tocantinense. Com essa oficialização, o INSTITUTO CULTURAL ESPORTISTA ASSISTENCIAL DO TOCANTINS terá acesso a recursos e benefícios que permitirão ampliar e fortalecer suas atividades, benefíciando ainda mais nossa população.





Estado do Tocantins Poder Legislativo

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres colegas deputados para a aprovação deste projeto de lei, que representa um importante passo na consolidação do compromisso de nossa Assembleia Legislativa com o desenvolvimento cultural, esportivo e social de nosso estado.

Sala das Sessões, 26 de setembro de 2023.

Júnior Brasão Deputado Estadual **Imprimir**





Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins de Palmas - TO Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

RECIBO DE ENVIO DE PROPOSIÇÃO

Código do Documento: P2285b7a21d822a60cb912bb7b101b8d5K10305

Tipo de Proposição: Projeto

de Lei da Casa

Autor: SARGENTO JUNIOR BRASÃO

Enviada por: Antônio Vieira

da Silva Júnior (dep.junior.brasao)

Descrição: Declara de Utilidade Pública Estadual o INSTITUTO CULTURAL ESPORTISTA ASSISTENCIAL DO TOCANTINS, com

Data de Envio: 26/09/2023

13:55:16

atividades em Palmas - TO.

Declaro que o conteúdo do texto impresso em anexo é idêntico ao conteúdo enviado eletronicamente por meio do sistema SAPL para esta proposição.

SARGENTO JUNIÓR BRASÃO

